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2.8. Метод распараллеливания алгоритма общей рекурсии 1-го порядка.

Опр. Рекурсия – это соотношение между термами, по которому каждый последующий терм вычисляется по предыдущим.

Опр. Рекурсия n-го порядка – это рекурсия, в которой каждый последующий терм вычисляется по n предыдущим.

Распараллеливание вычисления цепочек с рекурсивной зависимостью очень сложно, так как невозможно начать вычисление последующего терма до окончания вычисления предыдущего. Для общей рекурсии 1-го порядка существует редукционный алгоритм, позволяющий сократить количество циклов до log2n.

Алг.

Опишем рекурсию 1-го порядка следующей системой X:


Построим новую систему Х', подстановкой в уравнение для каждого x2i значения x2i-1 из соответствующих уравнений.

Новая система Х' будет иметь n/2 уравнений. Данную процедуру редукции можно повторять до тех пор, пока n не станет равным 1.

Пример реализации алгоритма на Fortran-е:

X = D

Do i=1,LOG2(N)

    X = A * SHIFT ( X, 2**(i-1) ) + X

    A = SHIFT ( A, 2**(i-1) )

ENDDO

SHIFT (X,N) – производит арифметический сдвиг массива X вправо на N позиций (слева добавляются нули).

X{





x'1 = a'1 + d'1


x'2 = a'2 · x'1 + d'2


. . .


x'n/2 = a'n/2 · x'(n/2)-1 + d'n/2





x1 = a1 + d1


x2 = a2 · x1 + d2


. . .


xn = an · xn-1 + dn





x2 = a2 · (a1 + d1) + d2


x4 = a2 · (a3 · x2 + d3) + d4


. . .			        (


xn = an · (an-1 · xn-2 + dn-1) + dn
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